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Karnevál hónapja.
Debreczen, jan. 11.

Csillogó termekben, fényes par­
ketten táncol a csörgös sapkás Kar­
nevál herceg. Élértünk ismét a bálok 
szezonjához, a rózsaszínű ködök, a 
mámorok éjszakájához, a mikor a tüzes 
ifjúság perzselő heve uralja a világot, 
a mikor megfiatalodik a podegrás agg­
legény is és újra meg újra átéli ifjú­
ságának diadalmas, gyönyörteljes esz­
tendeit.

Karnevál herceg hónapja a ragyo­
gás és fény ideje. Mulatni, élvezni 
vágyik minden ember, s a bennünk rejlő 
keleti temperamentum önkénytelen meg­
nyilatkozásaként mulatságunkat külső 
csillogással, fényes mázzal vonjuk be. 
A ki rendes körülmények között vizet 
szokott tölteni poharába, az farsang 
idején pezsgös palackokat pukkantál 
el. A ki olcsó egyszerű ruhát visel, az 
fényes selymet ölt magára. Magyar 
könnyelműséggel kiáltják nagykoruak- 
kiskoruak, esztendőben egyszer esik 
farsang, használjuk hát ki a mámoros, 
a sugaras napokat, ki tudja legköze­
lebb mit hoz a fekete gond, a mely 
ott lebeg a halandó ember háta megett.

Az embernek ezt a gyengeségét, val látjuk, hogy nálunk egyiket sem 
a mulatság és élvek hajhászását igen értékelik érdeme szerint. A külvárosi 
ügyesen ki tudják használni a külön- önsegélyző egylet mint haladási szö- 
bözö egyesületek, testületek és társu-1 vetkezet saját pénztára javára minden 
latok. Némelyik egész esztendőben j esztendőben rendez mulatságot, a 
életjelt sem ad magáról, azt sem ^ mentő egyletnek azonban nem juttat 
tudjuk van e, nincs e. Farsang idején belőle egy fillért sem. 
azonban pontosan szétrepülnek meg- £sörgös Karnevál hónapjában jus- 
hivói, s megjelenik az egyesület a bálok gon eszébe a különböző egyesületek- 
sima parkettjén s arat a jótékonyság nek, köröknek ez a két intézmény s

ne feledje senki a mentők jelszavát 
mindnyájunkat érhet baleset. B&rd.

nevében. Ez a fogalom jótékonyság ma 
napság kezd már nagyon is tág lenni.
A jótékonyság leple alatt meghúzódik 
sok minden oda nem tartozó dolog, s! Ó Buda oa.roma. Ma, vasárnap 
ezt a visszás jelenséget azok is látják, teljes erővel újítják meg a küzdelmet az 
'• kik a humanizmust nem külső csil-
lógásból, nem elnöki vagy alelnöki ci- táborában a szervezetten egyesült
me kért, hanem lelkűk őszinte sugalla- e]ienzékiek pártja fellépése nagy kavaró­
fából követik. dást kelteit.Botzenhardt támogatására

Debreczenben két intézmény ér­
demli meg elsősorban, hogy a sok jó­
tékony és nem jótékony egylet Kar­
nevál hónapjában táncoljon érte. Az

holnap délolőtt a kerületbe vonulnak gróf 
Apponyi, Günther miniszterek nagy kísé­
rettel. Az egyesült ellenzék jólöitjének, 
Komjáthy Bélának támogatására, a d. u. 
4 órakor tartandó programmbeszédhez
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egyik a mentő egylet, a másik pedig megjelenésüket bejelentették: Báró Bánify 
85m hn. Dfizsft. Eötvös Károly* Vázsonvi Vilmos,

Szegények ünnepén.
rta: Könyves Tóth Kálmán, a „Polgári asz­
taltársaság“ tegnapi művész- estélyén sza­

valta Bállá Bertalan.
)ézár ha ünnepel, ragyogva fényben,
Szer szövétnek hint sugár özönt,
! hogy a hatalmas úr sokáig éljen, 
D.szöltönyös főrend, ki ráköszönt, 
üug a harang ; ágyú bömböl dörögve, 
jobogó-erdőn, völgyön ős hegyen ; 
Jsendül a dal: „emléked él örökre 1 
Derűs jövőt mesél a vak Jelen 1

De a kinek ruhája sincs szegénynek, 
íinek számára nem jutott kenyér, 
item lelkesül, akármit is beszélnek, 
fekete színbe játszik a fehér.
Bősz zsarnoka előtt földig hajolva 
háncot csörgetve nyög nap nap után, 
Nyomor az ő Ura s a néma szolga 
Nem ünnepel . . . szabadulást kíván 1

a siketnémák intézete. Mindkettő a hu 
manizmus igazi melegágya. Az egyik 
az emberi életet, a másik az öntudatot 
igyekszik visszaadni. Gyönyörű hivatás 
mindkettő, a melyért méltán lehet hálás 
az emberiség. És bizonyos rezignáció-

Nagy tudósok, nektek köszönjük ezt;
De azt is ám, ha népesül a börtön,
Viert a tudás gyakran bűnt is növeszt 1

Hol ünnepelsz : nem járúl oda árva, 
Kapud előtte zárva, csukva áll.
A fény, a mit lövelsz e bölcs világra,
Ő benne még csak hitvány gyertya száll 
Fűzzön babért szép, büszke homlokodra, 
Kit elvakitsz ; a hódoló sereg.
De ki bolyong rongyokba burkolózva, 
Nem ünnepel, csak étien tónfereg.

A költő is, ki dalt dalolva várja,
A koszorút s méltó elösmerést,
Kinek aranyos, édes álma, vágya.
Hogy nagy nevét szivedbe s kőié vésd 
Ha ünnepel, hirt, tapsokat aratva, 
Dicsőség szárnyán szédülve rohan,
Csak elkábúl a tömjénes szavakra, 
Hírnévnek is mérges fulánkja van 1

Veled sem ünnepel, ki egymagára 
Bolyong, mint vihartól űzött katáng,
Ki szebb jövőre mindhiába vára :
Csorog a köny . . ■ lobog az izzó láng, 
Virad-é rá hajnal, míg elhagyatva 
Ruhátlanúl éli át a napot /

Dezső’ Eötvös Károly, Vázsonyi Vilmos, 
Lengyel Zoltán, Bródy Ernő országgyűlési 
képviselők. Komjáthy Bálát hosszú kocsi­
sor kiséri zuglói lakásáról Ó-Budára. Az 
egyesült-ellenzék pártvezetősége rigorózus 
számítással háromszázra becsüli többségét 
az ellenpárt jelöltjével szemben.

Kit elhagyott jó anya s édes apja,
Már életében sirasd, mert halott 1

De nézd 1 amott látunk asztalt terítve, 
Körülte ülnek vidám, jó fiúk,
„Nélkülöző ha sír, jer ide hívd be 1“
Ez jelszavuk, s eszökbe im mi jut!
Hadd ünnepeljen özvegy s árva gyermek, 
Ne érezzék, hogy a tél oly hideg,
Nálunk tavasz üde virága termett 
S leveleit a fagy sem öli meg 1

Szebb ünnepet ennél senki sem érhet, 
Mert ki szegényt ruház, s könnyet törül, 
Igába nem veri kaján önérdek, 
Angyalszárnyak sugározzák körül.
Nem külső máz, a mi élénké tárul, 
ügy sejtem én . . . égből szálló sugár 1 
Tőled ered minden jó fő okálul,
Ki veletek áldását osztva jár 1

Keleti hitrege valóra válik :
„Szegények könnye koronán a gyöngy ... 
Egyetlen egy t.. • nincsen hü párja másik, 
Ezért hazád az ég, te porgöröngy l 
Víg társasági ha most hálásan éltet 
S annyi szegény áldó fohászt rebeg,
Hogy érjetek együtt sok boldog évet:
E szív kalászt dal s könny érlelje meg 1
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Siessen mindenki a Harmathy antiquariumba 
Fiivészkert-u. 14. Mert ott könyv, ami szép és 
hasznos, drága és jó ; potom áron kapható !
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A sajté ügy a Házban.
A képviselő ház ülése.

— Express tudósítás. —
Budapest, jan. 11.

A képviselőház mai ülésén apró 
cseprő ügyek után a sajtó jogának meg­
állapítása ügyével foglalkoztak. Mint is­
meretes a kérvényi bizottság javaslatot 
tett a Háznak a sajtó jogának elismeré­
sére. A Ház nagy többséggel a javaslatot 
elfogadta.

Részletes tudósításunk a következő .
A bank bizottság.

Az ülés fél 11 órakor kezdődik. A 
múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése 
után, elnök előterjeszti a beérkezett iro 
mányokat.

A bank ügyében kiküldendő 21 tagú 
bizottságba beválasztották: Buzáth Fe- 
rencz, Batthyány Tivadar gr., Bernáth Ist­
ván, Bethlen István gr., Dessewffy Emil 
gr, Eitner Zsigmond, Eber Antal, Földes 
Béla, Gotthard Sándor, Hoitsy Pál, Holló 
Lajos, Kovács Pál, Mérey Lajos, Nagy 
Dezső, Széli Kálmán, Szemere Huba, Szi- 
vák Imre, Teleki Arvéd gr., Ugrón Gábor. 
Vlád Aurél ős Urbanics Ferencz képvise 
löket.

Űcbritz Amadé gr. jelentést tesz a 
gazdasági bizottság nevében az 1907. évi 
képviselőház november és december havi 
költségvetéséről.

A Petőfi ház.
A Petőfi házra való adományozás 

ügyét tárgyalták ezután.
Wekerle Sándor : Örömmel járul a 

Petőfi ház költségeihez, de ellenjavaslatot 
tesz, hogy kormány járuljon 10000 koro­
nás adománnyal a Petőfi emlékezetet meg­
örökítő intézményhez, mely összeg ne a 
ház budgetjónek terhére irassék, hanem 
annak kiutalására, a kormánynak felha­
talmazását kéri a Háztól. Ehhez a Ház 
hozzájárul.

Bedőbázy János előadó, kéri a stá 
jerlaki és aninai állami iskolák elhelye­
zési költségeiről szóló törvényjavaslatnak 
elfogadását. A Ház a javaslatot e1 fogadj a.

A hírlapírók ügye.
Hermann Ferenc a kérvényi bizott­

ság előadója terjeszti előjelentését a hír­
lap tudósítók kérvénye ügyében. Jelenté­
sében kitér a hirlaptudósitók kérvénye be' 
terjesztésének okaira. Előadja a kőrvépy 
beterjesztésének egész történetét. Felöl 
vassa a hirlaptudósitók kérvénye ügyé 
ben hozott bizottsági jelentést.

A hírlapírókat ért sérelmek ügyében, 
a bizottság határozatot nem hozhatott, 
mert a kőr-vény konkrét esetet nem említ. 
A nyilvánosság kérdésében pedig a bízott 
ság úgy határozott, hogy senkinek s igy 
az újságíróknak sem biztosíthatnak előjo­
gokat. A képviselőházban az egész nyil­
vánosság egységes jogokat élvez, külön 
jogokról nem is lehet tehát szó. (Felkiál­
tások 1 Úgy van I) Különjogokat már csak 
azért sem lehet a sajtó részére biztosítani, 
mert jöhetne kormány, amely rabuliszti- 
kával, egy nem egységes elvű nyilvános- 
sági jogot a maga szempontjából magya­
rázhatná esetleg a nemzet érdeke ellen 
is. Ebből a magasabb elvi szempontból 
nézve a dolgokat, ajánlja a javaslat elfo­
gadását.

Suciu János : Kijelenti, hogy a ha­
tározati javaslatot nagyjában kielégítőnek 
tartja. Jelen volt annál az emlékezetes 
beszélgetésnél, a melyet Kelemen Samu

egy újságíróval folytatott, és a mely be­
szélgetés a későbbi események kiindulási 
pontja volt. Hibáztatja az elnököt, hogy 
ekkor az újságírót és nem pedig a kép­
viselőt rótta meg.

Elnök az ülést öt percre felfüggeszti
Szünet után.

Gál Gaszton szerint külön válasz­
tandó a kérvény a sajtószabadságra nézve 
ős külön a konkrét eset dolgában, amidőn 
külön jogot kérnek, az elsőre nézve úgy 
a tövény. A kérvényi bizottságnak ott 
arra kell rámutatni. A második esetben 
lehet, hogy az elnök szigorú volt az új­
ságírókkal szemben, talán inkább modo­
rában volt szigorú, de nem korlátozta az ő 
dolgaikat.

Kelemen Samu : Elfogadja az elő­
adó javaslatát.

Bródy Ernő szintén elfogadja a bi 
zottság javaslatát. Az előadó okfejését 
azonban nem fogadja el.

Rátkay László: Valóban nem volt 
szükség a sajtó és parlament szembeállí­
tására-

Elnök a vitát bezárja.
Wekerle Sándor miniszterelnök : A 

sajtó magas hivatása, alkotmányvédelme 
tekintetőben, azt hiszi, nincs köztük né­
zeteltérés.

Mivel pedig a sajtó is kellő elégté 
telt lát a kérvényi bizottság jelentésében 
mely eszerint közmegnyugvásra intézte 
el a kérdést. Ajánlja, hogy a bizottság 
javaslatát fogadják el.

Elnök szavazásra teszi fel a kérdés. 
Mivel a többséget nem lehetett megálla­
pítani, megolvastatja a képviselőket. E 
szerint 68 szóval 50 szó ellen a bizottság 
javaslatát fogadták el.

A debreczeni Kossuth szobor.
Stróbl Alajos érkezése.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, január 11
A debreczeni Kossuth szobor ügye 

végre valahára közeledik a megvalósu­
lás felé. A legutóbb tartott titkos ülé­
sen ugyancsak előbbre vitte a kis bi 
zottság az ügyet. Ugylátszik meglepe­
tést akart szerezni Kovács József pol­
gármester a város közönségének azzal, 
a mennyiben lehetséges még az idén 
a legnagyobb magyar szobra már fel 
lesz állítva Debreczen egyik közterén.

A szobor ügyében Strobl Alajos, 
a jeles szobrász művész a napokban 
Debreczenbe érkezik s a bizottság tag­
jaival tárgyalni fog a Kossuth szobor 
dolgában. Strobl tárgyalásai első sor­
ban a szobor helyének megállapítására 
fognak szorítkozni. Ez mindenesetre 
fontos része ennek az ügynek, mert 
eddig nem történt végleges ’intéz­
kedés a bizottság tárgyalásainak során, 
hogy a felhozott terek közül melyiket 
találnák a legalkalmasabbnak a szobor 
elhelyezésére.

Mindenesetre oly helyet kell vá- 
lasztaniok, ahol a hatalmas szép szobor 
teljes nagyságában érvényesülhessen.

Amennyiben a helyre nézve meg­
állapodás jön létre, a szobor bizottság 
Strobl Alajossal a szobor mintázására

vonatkozólag is tárgyalni fog. E tekin­
tetben eltérők a vélemények, mert 
egyesek pályázat utján akarják a szo­
bor mintáját látni, mig egyesek a mel­
lett foglalnak állást, hogy a szobor el­
készítését egy n -.vés szobrászra bízzák.

A város vízvezetéke.
Pazár főmérnök nyilatkozata.

Szorítják Törséket.
Saját tudósítónktól.

Debreczen, január 11.
A vízvezetéki ügy korántsem olyan 

lényegtelen mai stádiumában, mint ahogy 
gondolná az ember. Pazár főmérnök ma 
kijelentette, hogy minden felelősséget el­
hárít úgy a maga, mint a közegészségügyi 
osztály részéről, hogyha a Törs és Ormai 
cég, a mely eddig hanyagul végzett min­
den munkát, még tovább dolgoznék a ku­
tak fúrásán. A miniszteri kiküldött hatá 
rozottan követeli, hogy a város bontsa fel 
Törsékkel a szerződőst.

Ma ez ügyben ismét ülés volt, mely 
ről részletes tudósításunk a következő :

Jelen voltak Körner Adolf tanácsnok 
elnöklete alatt Aczől Géza, Pazár István, 
Winnay Béla, Latinovics Mihály, Széli 
László, Váradi Sándor, Dr. Burger Péter 
és Debreczeni Jenő.

Nem bízik Töreókben
Pazár István főmérnök kijelenti, hogy 

ő a minisztériumtól felhatalmazást kapott 
javaslattételre. Konstatálja, hogy azokat 
az óvórendszabályokat, melyeket a bizott­
ság emelt ugyan helyesen a vállalkozók 
ellen, jelenben nem respektálták. A munka 
azonban nemcsak hogy előre nem halad 
a megkívánandó módon, de egyes kutak 
fúrása ellen alapos kifogás emelhető. Azt 
is megjegyezte annak idején, hogy a fúró 
csövek kihúzása nem tarthat oly sokáig, 
mint tartott a Törs cégnél. Itt olyan munka, 
mely csak 2-3 hétig tarthat, itt 3-4 hó- 
napig tartott. Tehát a céget joggal ter­
heli a hanyagság vádja. Különösen az el­
lenőrzés hiánya volt mindig szembetűnő. 
A csövek kihúzása a legexponáltabb munka, 
mert ha nem sikerül és a csövek ki van­
nak huzva, akkor megjavítani a kutat 
többé nem lehet. Ajánlja, hogy a város 
egyiK gépészét, Mráz Sándort ellenőrzőül 
alkalmazza a munkálatoknál. Azt is igen 
feltűnőnek találja, hogy a cég a november 
december hóban egyáltalán semmi mun­
kát nem végzett. A bizottság intenciója és 
megbízatása alapján érintkezésbe lépett 
más vállalkozókkal s mint tudja ennek 
meg is volt az eredménye. Azt feltétlenül 
ajánlja a bizottságnak, hogy 3 kutat leg­
alább adjanak még a vállalkozónak. így 
biztosak lehetnek, hogy a munka tökéle­
tes és sokkal gyorsabb lesz, mint volt a 
mostani cégnél.

A jogi felelőség.
Körner Adolf tanácsnok kijelenti, 

hogy a város jogi tanácsadójának véle­
ménye szerint a Törzs céggel a szerző- 
dést felbontani nem lehet, mert annak 
jogi következményei volnának.

Pazár István a csövek kihúzására 
vonatkozólag megjegyzi, hogyha tudta 
volna, hogy vállalkozó cég olyan slendrián 
módra végzi a munkát, akkor nem engedte 
volna, — saját hozzájárulásával a munka

fienrltnmnnlinl ',nef ott2*ruk’ rőfSs-, divat-, szövet, szőnyegek és rövid-
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megkezdését, ö azonban többé nem hisz 
semmi Ígéretnek, legkevésbbé a Törs cég 
Ígéretének. Ezek után semmi ok sincs 
arra, hogy az említett három kutat Zsig­
mondinak kiadják, ki a kontinemen elis­
mert szaktekintély és sokkal olcsóbb egy­
ségárak ai állított fel, mint a Törs cég, 
vagy a többi pályázók. Külön is hangsu 
lyozza, hogy a Törs és Ormainak nem 
hisz többet egyszerű erkölcsi indokokból. 
A saját részéről is elment a maximális 
türelem hat áráig. Most azonban már kí­
méletről nem lehet szó a vállalkozókkal 
szemben. Kijelenti, hogyha jogi tekintet­
ben a főügyész nem fogadja el a 3 kút 
nak Zsigmondival való kifuratását, az 
esetben az általa képviselt közegészség­
ügyi osztály nem vállalhatja az erkölcsi 
felelősséget.

Magoss György kijelenti, hogy a 
szerződés felbontása kétes kimenetelű s 
csupán abban az esetben ajánlaná a fel 
bontását a szerződésnek, ha az ügy prés 
sánt volna s a 3 kútnak más céggel való 
furatása a városra hasznos volna.

Pazar István : Ha a munkát Zsig­
mondinak adják át anyagi megtakarítást 
is elérnek. Azonkívül Zsigmondi elismert 
szakismerete garancia arra nézve, hogy tö 
kéletes munkát végez.

Aczél Géza : Nem ajánlja, hogy a 
Törzs cégtől elvegyék a munkát, a köz­
egészségügyi mérnöki osztálynak igy sin­
csen ez ügyben semmi hivatalos felelős­
sége, hanem az összes felelősség az ő 
nyakába szakad ö pedig vállalja is ezt 
a felelősséget. A munkálatoknál az első 
kút rendbehozása a legsürgősebb s ez nem 
sokára meg is történik. Tehát nem ajánlja, 
hogy a 3 kút forrására uj vállalkozót biz 
zanak meg.

Magos György: A fődolog csak az, 
hogy egy kút legyen készen, hogy ezen a 
próbát megejtsék.

Pazar István kijelenti, hogy tekin­
tettel arra, hogy a munka minőségére 
és a teljesítés menyiségére vonatkozólag 
lényeges aggályok merültek fel, a köz­
egészségügyi mérnöki hivatal nem vál 
lalja az erkölcsi felelősséget a munka 
latokért, ha kutat más vállalkozóval nem 
végezteti a város.

Tlzenhároméves gyilkos.
Elszökött, de nem találják.

kísérelte és Marozsán Lászlót tényleg 
felakasztotta.

Megállapította a rendőrség azt is, 
hogy a bűnös gyermek úri családból 
származik. Sz. I. volt városi alkalma­
zottnak házasságon kívüli gyermeke. 
Édesanyja Sz. I. elhalálozása után, 
minthogy férje után nyugdijat nem 
kaphatott, fözőnö lett, egyik Debre- 
czenhez közeli katonai étkezdében.

Nincs tehát kizárva, hogy Vintels- 
barger Mari édesanyjához szökött. A 
vizsgálat* tehát ebben az irányban is 
megindult. A bűnügy a maga nemé­
ben ritka és előreláthatólag valószínű­
leg szenzácziós részletei is lesznek.

Eltűnt iparos.
Körözik mindenfelé.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, jan. 11.

A dobreczeni rendőrség a budapesti 
rendőrség megkeresésére debreczeni laka­
tos segédet köröz most, aki pár évvel ez­
előtt a debreczeni waggongyár javító mű­
helyében dolgozott.

A körözött iparost Soós Mihálynak 
hívják, 24 éves, Budapeslen a Lehel utca 
19. szám alatt lakott. Legutóbbi Ganz és 
tsa rt. cég egyik műhelyében volt alkal­
mazva. A fia’al lakatos segéd, aki egyéb­
ként igen szorgalmas ember volt, decem­
ber közepén pár napi szabadságot kórt és 
azután elutazott Budapestről.

Szabadságának eltöltése után nem 
jelentkezett sem munkaadójánál, sem la­
kásán, zavaros körülményei, különös vi­
selkedéséből arra következtetnek, hogy ön- 
gyilkosságot követett el.

A budapesti rendőrség személyleirá- 
sát a következőkben irta le :

Termete közép, arca kerek, orra ren­
des, barna ruhát viselt. Különös ismertető 
jele az, hogy a balkarján forradások vannak.

A bűnügyi osztály a fiatal mesterse­
géd körözését elrendelte. Soósnak Debre-

teivel azonnal elárulta, hogy meg­
örült és a tanyai lakosoknak szép 
szóval sikerült is hajlékokból kitusz­
kolni a szerencsétlen embert.

Másnap a mezőrendőrség érte­
sült a különös életet élő betegről, el­
fogatta és bevitette a közkórházba. 
Itt, amikor nevét kérdezték kitérő vá­
laszt adott és oly izgatottan beszélt, 
hogy azonnal kényszer zubbonyt ad­
tak reá. A többek között azt mondta, 
hogy az Isten is János, ö is János 
és tovább hasztalan faggatták, egy 
szót sem szólott.

Dr. Horváth Károly orvos igaz­
gató nyomban megvizsgálta és elhe­
lyeztette az elmegyógyintézetbe. Egyike 
a szerencsétlen a legveszedelmesebb 
őrülteknek.

A később lefolytatott vizsgálat so­
rán megállapította, hogy a szerencsét­
len embert Balogh Jánosnak hívják. 
Valaha jómódnak örvendett, de aztán 
fokról-fokra süllyedt.

A szerencsétlen ember elme baja 
gyógyíthatatlan.

SZÍNHÁZ.
Műsor:

Vasárnap délután Kornevillei ha­
rangok. operette.

Vasárnap este Szép Heléna operette, 
Kisbérlet.

Hétfő este Cigányhangverseny és 
Szenes legény és szenes leány operette, 
Bérletszünet.

Kedd délután Bőregér 2-ik felvonása 
ős Cabaret Ardai Ida javára.

Kedden este Josette kisasszony víg­
játék, A.

Szerda este Cigánybáró operette, 
Pichler Elemér a m. kir. operaház tagjá­
nak felléptével. B.

Csütörtök este Trobadour opera, 
Pichler Elemér a m. kir. operaház tag­
jának felléptével. C.

Péntek este Betyár kendője nép­
színmű, A.

Szombat este Rang és mód színmű, B.

A rendőrség vizsgálata.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 10.
Megírtuk tegnap, hogy egy 13 

éves leány megdöbbentő gonoszsággal 
akart egy 14 hónapos csecsemőt meg­
ölni. A rendőrség széleskörű nyomo­
zást indított meg a bűnös leány ellen, 
aki Marozsan Jánosné gyermekét fel­
akasztotta, de a véletlen a 14 hóna­
pos áldozatot megmentette az életnek. 
A körültekintő nyomozást Szőcs Lajos 
rendőrbiztos végzi.

A bűnös gyermek azonban úgy 
elrejtőzött, hogy tegnap még nem ta­
lálta meg a rendőrség.

Nyomban intézkedtek Vintelsber- 
ger Mária országos körözéséről. A 
rendőrség eddigi vizsgálata Marozsán 
Jánosné vallomását teljesen fedi. A 
látszat tehát azt bizonyítja, hogy a 
é mtettet az alig 14 éves leány meg­

czenben rokonai vannak.

A tanyai remete.
Az Isten is János, ő is az. 

Örült a gunyhóban.
— Hajat tuüQMtooetoi. —

Debreczen, jan. 11.
Debreczen tanyái között már hó­

napok óta bujkált egy ember, aki a 
Kertész-féle tanya közelében egy föld 
kunyhóban húzódott meg. Egy verem- 
szerű pincében élt hónapok óta. Ál­
latok húsával táplálkozott, amit több­
nyire nyersen fogyasztott el. A nél­
külözéseket, az emberi természettel ősz- 
sze nem férhető életmódot azonban 
nem bírta ki. Idegzetét támadta meg 
a betegség. Tegnapelőtt éjjel tört ki 
rajta veszedelmes betegsége és elbo­
rult elméjével futkosni kezdett a ta­
nyák között. Zavaros beszédével, tet­

A vasgyáron. Bakó László utolsó 
vendógjátébául a vasgvárost választotta. 
Ez a szerez egyik legjobb alakításai közé 
tartozik. Sikere osztatlan és igaz volt 
Minden tekintetben megjátszotta Derbiail 
Fülöp szerepét, kiaknázatlanul nem ha­
gyott semmit sem. A telt ház közönsége 
elismerése jeléül tüntetőleg hivte a lám­
pás elé.

Vasárnapi előadások. A színház­
nál előforduló tömeges megbetegedések 
folytán a mára kitűzött Lili a Ring és 
Mód előadása helyett színre kerül dél­
után 3 órakor a Cornevillei harangok ez 
az örök szép fülbemászó zenéjü kedves 
operette. Este pedig Szép Helénát adják, 
a főszerepben Zilahynóval.

— Monstre cigány hangverseny, 
Hétfőn ismétlik meg a debreczeni cigány- 
zenekarok nagy hangversenyüket, amely 
a múltkori előadás alkalmával oly élénk 
érdok ődóst keltett a közönség körében. 
A hétfői hangverseny mely betegsegéhző 
egyletük alapja javára tartatik B bérlet- 
szünetben rendes helyárakkal lesz meg­
tartva. A B bérlők jogai ez alkalomra va­
sárnap délig lesz fentartva s azontúl a

Törlesztését kölcsönöket olcsó kámatra, földbirtokokra és házakra a legelőnyö­
sebb feltételek mellett igen rövid idő alatt eszközöl. 
Drágább kamatú meglevő kölosöuöket Olcsóbbra cserél az 
Ingatlan és földhitel forgalmi Intézet Grossman és Man- 
del Debreczen, Hunyadi-u. 17, sz. Felvilágosítást díjmentesen ád.
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rekek teljesen összeroncsolták a testét. 
A forgó kerekek kifrecsentették a gyer­
mek testének patakzó vérét és kive­
tették a gyermek testének patakzó vé­
rét és kivették a huscafatoKaf, karjá­
ról, lábáról és melléről

Magát a szerencsétlenséget senki 
sem látta. Ez valószínűleg úgy történ­
hetett, hogy Rácz Péter elbámészko­
dott a gép mellett s a malom egy 
hangú zakatolásától és a karekek for­
gásától elszédült s elvesztette az egyen­
súlyt s a kerekek közé zuhant, ame­
lyek elkapták testét és irtózatos er^ 
vei csaptak a kövekhez.

A malmot a szerencsétlenség ész­
revétele után rögtön megállították s 
valósággal összekaparták a szegény 
gyermek hulláját. Borzasztó látványt 
nyújtott, amint darabokban szedték ki 
ki a holttetemet.

A vizsgálatot megindította a deb- 
reczeni királyi ügyészség, amelynek 
táviratilag jelentették a borzalmas sze­
rencsétlenséget. Már kihallgatták Szabó 
Imrét, Fekete Péternét, a malom tu­
lajdonosát és a malomban jelenvolt 
molnárlegényeket, de ezek nem tud­
tak sokat vallani, mert csak azt lát­
ták, amikor már Rácz Péter benne 
volt a gépben.

Bizonyos, hogy a kis fiú maga 
volt szerencsétlenségének okozja s igy 
azért senkit felelősség nem terhel.

ÚJDONSÁGOK.
Samsr-Sí.ssíf^idttégS Seleton ez. 239.
éxerkeaetöaégi 6.: d. e. 8—18 d. n. 8 6. éjjeli 8. 
Sserkeaz tőség éa kindőbivatel Piacz-ntcza 47. az,

— Vasárnapi istentiszteletek
Ma vasárnap a református templomokban 
az istentiszteletek a következő sorrendben 
tartatnak meg : A nagytemplomban pré­
dikál Váczy Ferencz esküdt felügyelő, se­
gédlelkész, a kistemplomban Varga Csőn 
gór esküdt felügyelő, a Kossuth-uteai 
templomban Kalmár István 4. éves hit­
tan ball Kató, az ispotály templomban Orosz 
Ernő, 4. éves hittanhallgató, a Ctsapókerti 
imaházban Kovács János népiskolai fel 
ügyelő éa a Homokkertben Bán István fő­
iskolai szenior.

Az ágost. hitv. evang. templomban 
vasárnap d. e. 10 órakor az istentisztele­
tet Hudák János segédlelkész végzi.

— A polgármester betegsége. 
Kovács József polgármester néhány nap 
óla súlyos betegen fekszik lakásán.

A főkapitányság ügyforgalma, 
Végh Gyula főkapitány jelentést tett a ta- 

.. sem nácsnak a főkapitányság tavalyi ügyfor
törődött, azt hitték, hogy bement a i galmáról E jelentés szerint a múlt évben 729 
Fekete Gáborné lakásába. Mindenki cselédkönyvet, 82 munkás igazolványt, 6 
végezte a dolgát nyugodtan, s mar a

közönségnek adatik el. A hangverseny 
egyes számait, Megyeri Kálmán, Magyar! 
Imre, Rácz Károly, Kiss Béla, Veres Tóni 
és Rácz Gyula vezénylik. A hangverseny 
alkalmával mintegy 140—150 cigány fog 
egyszerre a színpadon játszani, a mi maga 
is érdemes arra, hogy a ritka szép lát­
ványt megnézzük és e sok cigánytól hall­
gassuk a legszebb magyar nótákat és 
elaszikus darabokat A hangverseny után 
Szenes legény, szenes leány egyfelvonásos 
Operette kérni előadásra, melyben Zilahynó 
és Horváth Kálmán adják a címszerepet.

— Ardai Ida a beteg művésznő 
javára a társulat összes tagjai közremü 
ködösével kedden délután 3 órakor óiba 
rét estélyt rendez a társulat. Színre hoz­
zák a Bőregér Il-ik felvonását, s mulat 
ságosabbnál mulatságosabb jeleneteket 
fognak előadni.

—- Josette kisasszony a felesé 
gém. Ez a minden izében naiv és kedves 
vígjáték kerül színre kedden este, mely­
ben a főszereplők ugyanazok mint az előző 
előadásokon.

— Pichler Elemér a m. kir. opera 
ház elsőrendű művésze lép fel a jövő hé­
ten két esién at színházunkban, s ekkor 
színre kerül a C gánybáró operelte és 
Troubadour nagy opera. A vendégművész 
ezúttal a B és Ő bérlőknek fog énekelni.

Vérfagyasztó szerencsét­
lenség

ŐsazeSrölt gyermek.

Halál a malomkövek között.
— Saját tudósítónktól. —

Rebreczen, jan. 11.
Vérfagyasztó és borzalmas szeren­

csétlenségről adott ma hirt telefonon 
Hajdúböszörményi tudósítónk. Egy 
szerencsétlen 14 éves fiúgyermek halt 
ott meg irtózatos halállal: A malom­
kövek közé esett s a zugó kerekek 
teljesen széfdarabolták, összetörték a 
gyermek testét.

A kis fiú kíváncsiságból egészen 
közel ment a malom kerekeihez s ott 
elbámulva elvesztette az egyensúlyt s 
belezuhant a kövek közé, ahol vigyá­
zatlansága szörnyű hallálal lakoltatta. 
A szerencsétlenség részleteiről a kő­
vetkezőket jelenti telefuntudósitónk.

Rácz István hajdúböszörményi 
gazdag földbirtokos tegnap délután el­
küldte fiát, a 14 éves Pétert és L. 
Szabó Imre béres cselédjét egy sze­
kér búzával Kiss Ferencz Gáborné 
száraz malmába őrölteim. A Molnár­
legények behordták a búzát a ma­
lomba Szabó Imre pedig a kifáradt 
lovakat j aratta.

A kis Rácz Péterrel -senki

búzának legnagyobb részét megörölték, 
amikor a malom csendjét egy irtóza­
tos sikoltás zavarta meg.

A malomban tartózkodó molnár 
legények rögtön a gephez szaladtak, 
Szabó Imre is bement s borzasztó lát­
vány tárult a szemük elé. Rácz Péter 
beleesett a gépbe és a kövek és ke-

dohány munkás könyvet adtak ki. A be­
jelentési ügyosztályhoz 5271 bejelentési 
lapot hoztak be. Az uj cseléd törvény sze­
rint való gazdasági Cielédkönyvekből 6 ot 
állítottak ki. Külföldi útlevelet 217 kiván­
dorlónak adtak. Igazoló jegyet 161-at álli 
toltak ki.

— A zenekedvelők első hang­
versenye. A debreczeni zenekedvelők- 
egyesulete január 20-ikán lép először a 
nyilvánosság elé és pedig csupa magyar

Aki nem akar fázni!

művészekkel, elsőrangú művészi erőkkel. 
Biztató és gyönyörű kezdet ez — a mely 
dokumentuma j jövendő sikereinek. Az 
első hangversenyen Tiiomán István zon­
goraművész, Morvay Zsuzsika zongoramű­
vésznő és Thoman Istvánná énekmüvósznő 
szerepelnek. Thoman István és Morvay 
Zsuzsika ne e előnyösen ismert a magyar 
művészek között. Thoman Istvánná pedig 
a múlt béton aratott zajos sikert Buda- 
p síén. A január 26 ild hangversen január 
26 ikán este 7*8 órakor veszi kezdetét, 
műsora a következő : 1. Liszt : Es dur
hangverseny 2 zongorára Thomán István 
és Morvay Zsuzsi va zongorán. 2 a) Mas­
senet : Marquise, b) Chaminade : si j’ótais 
jardinier, c) Bemberg : Mignonette Tho­
mán Istvánná ének. 3. a) Chopin-Liszt: 
Chant polonais, b) Schubert: Menuetto, 
c) L'szt: 12. magyar rapszódia, Thomán 
István zongorán. 4. a) Kálmán Imre : 
Kurucdal, b) Szendy : Magyar népdal, c) 
Bartók; 2 felsőmagyarországi tót népdal, 
Thomán Istvánná ének. 5. Thoma : Cap- 
riccló, Mozart: Adagio, Liszt: E dur Po­
lonaise, Morvay Zsuzsika zongorán.

— Halálozás. Dr. Derokassy 1st 
vánt, városunk köztiszteletben álló jeles 
orvosát súlyos csipás érte. Forrón szere­
tett bátyja Dr. Derek assy László fővárosi 
gyakorló o;vos rövid szenvedés után élte 
48-ik évében elhunyt. Temetése holnap 
délután lesz Budapesten.

— Ardai Ida segítése A színház 
beteg művésznője Ardai Ida részére ma a 
következő adományok érkeztek hozzánk : 
Takác-i Bálintné, N. N. usomber 2—2 k. 
A polgári asztaltársaság 10 k. Hochfel- 
dernó 3 k. összesen 22 korona. Az ősz- 
szeget rendeltetési helyére juttatjuk. To­
vábbi adományokat szívesen fogadunk s 
nyugtázzuk.

— Eljegyzés. Tőkés István hentes 
eljegyezte özv, Csinvoecz Wenczelnó le­
ányát Erzsikét. Az eljegyzéshez a roko­
nok és jó barátok legőszintébb szerencse 
kívánatai fűződnek.

— A Polgári Asztaltársaság 
müvészestóje A Polgári Asztaltársaság 
tegnap este fényesen sikerült müvőszestét 
rendezett a Dréher vendéglő nagytermé­
ben, a mely teljesen megtelt disztingvált 
közönséggel. A müvészest leszámítva egy 
kis műsorbeli zavart, a mit két beteg mű­
vész távolléte okozott, fényesen sikerült, 
mert az ötletes rendezőség gyorsan igye­
kezett a hiányt pótolni — és pótolta is. 
Az est legnagyobb sikerét a bájos Hor­
váth Kálmánnón kívül Zilahy Gyula, Bay 
László és Ligeti Lajos fellépése hozta 
meg. Horváth né docens, fényes szavalata, 
a melybe hol mélységes lírai e.ő, hol 
játszi pajzánság nyilatkozott meg, frap­
páns hatást idézett elő. Zilahy Gyula az 
Ő elragadó humorával hódította meg a 
közönséget. Bay László érces meleg bari­
tonjával, gyönyörű nótáival -aratott köz­
vetlen sikert, Ligeti Lajos kupiéi freneti­
kus hatást értek el. Horvát Kálmánnóval 
előadott duett is nagyon tetszett. A zon- 
gorakiséretet Hajnal Arthur látta el Ízléssel 
és finom érzékkel. — ö egyébként ma­
gánszámával is zajos tapsot váltott ki a 
közönségből. K. Tóth Kálmán gyönyörű 
versét, a melyet tárca rovatunkban köz­
lünk Bállá Bertalan szavalta el mély ha­
tással. Megtapsolták a többi szereplőt is 
Sípos Bélát, Bródy Henriket és Kuszkó 
Dezsőt.
. . —- Adózók figyelmébe. Az 1907. 
évi I., II. osztályú kereseti adó kivetési 
lajstrom és az 1905. évi I. II. oszt. pót­
lajstrom elkészülvén, az 1883. évi XLIV. 

c. 16 § a értelmében folyó évi január
h! rőfös és divat Versenyáru
ííáíbahC wPt6,Ut°8« 23 ■*lm- h°j n6i.> férfi és gyermek trikók, haris­
áé*: bare hetek, szőrme boák mindenkivitelben túlzsúfolt raktár miatt 
meglepő olcsón lesznek eladva. Tehát mindenkinek saját érdeke, hogy 
áruraktáramat megtekintse, wert; kevés pénzzel sokat lehet vásáréiul. Óriási Hkaiilvételek

a ]\
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hó 18-ik napjá ól január hó 21-ik nap­
jáig a városi adóhivatalban 8 napi köz­
szemlére lesznek kitéve. Miről a t. adófi­
zető közönség oly felhívással értesiitetik, 
hogy ezen lajstromokat említett helyen a 
hivatalos órák ideje alatt bármikor tekint­
sék meg és ha a kivetés ellen alapos ki 
fogásuk volna : felszólalásaikat a városi 
adóügyosztálynál 15 nap alatt annyival 
inkább adják be, mivel az e tárgyban 
később beérkező panaszok figyelembe vé­
tetni nem fognak. Debreczen, 1908. évi 
január hó 10 én A városi adóügyosztály.

— Eljegyzés Deutsch Ignátz a 
Hungária népszerű markőrjónok a kávé­
ház törzsközönség által beczézelt, Náczi 
bácsi, háza kedves csa'ádi ünnepély volt 
csütörtökön. E napon jegyezte el kedves 
leányát Margitot, Griinvald Márton a 
Hungária pinczére.

— KlsdeSovoda áthelyezés. Az 
Ispotály-telepi ev. rcf. kisdedoxodát folyó 
hó 15-étől Szív utca 28. számú uj házba 
helyezik át, amikor az ott újból megnyí­
lik. Az ovoda vezetője Nagy Ida óvónő.

— Tűz Nádudvaron Hajdú Nád­
udvaron, mint tudósítónk jelenti, tegnap 
délelőtt Podossy József Völgyalji utca 18. 
számú háza ismeretlen okból kigyuladt. 
Az udvaron álló szalma kazal és nagy 
széna rakomány elhamvadt, mire nagync- 
hezen lokalizálták a tüzet.

— A polgári kör által január hó
19 én a Magyari testvérek teljes zeneka­
rával tartandó táncestélyre az előkészü­
letek erősen folynak. A rendezőség min 
den lehetőt elkövet, hogy a megjelenő 
nagy közönség kedvesen emlékezzék a 
minden izében magyaros mulatságra a 
melynek emlékére a megjelenő hölgyek 
remek kivitelű táncrendbe részesülnek 
A meghívók legnagyobb gonddal lettek 
postán s étküldve, mindazonáltal akik 
esetleg tévedésből, vaay hiányos cim 
miatt meghívót nem kaptak, de arra igényt 
tarlanak, forduljakak Raics Gyula főren­
dezőhöz (Városház, kiadó hivatal) vagy a 
Kör helyiségébe. (Piac, Vecsey ház.

— Elvert bérkocsis Nagy Dávid 
bérkocsis ifj. Kiss Lajos kollegájával ősz- 
szeszóilalkozott és össze is verekedtek. 
Kiss Lajos az os'or nyéllel mért rá üté­
seket, amelyek alapos nyomokat hagytuk 
hátra. — Nrtgv Dávid feljelentette Kisst a 
rendőrségen, amely a vizsgálatot elren­
delte.

— Tolvaj cselédek Weisz Ferenc 
debreozeni lakos jelentést tett a rendőr­
ségen, hogy cselédje, Hagyák Teréz 50 
koronát ellopott tőle. — Ugyancsak jelen 
tést tett a rendőrségen Erdőd! Józstfné 
cselédje Tulipán Ferenczné ellen, mert 60 
korona értékű ruhát lopott tőle — A 
rendőrség mindkét nőtolvaj ellen megin 
ditotta az eljárást.

— A Zion betege, egylet havi két 
kor. tagsági dij ellenében rendes tagjai­
nak ős családjának ingyen orvosi gyógy­
kezelést, gyógyszert, 8 kor. heti betegse­
gélyt és a tag elhalálozása esetén a csa­
ládnak 300 kor segélyt nyújt deczemb.
20 tói január 20 ig jelentkezőknek a szo­
kásos felvételi dij elengedtetik. Bővebbet 
az egyleti irodában (Piácz u. 63 szám) 
esti 6—7 órakor. A választmány.

— UJ hygenikua esikviegyára 
megnyílt Kun István gyógyszeresznek 
Darabos-u. 54. hol bármily nagy mennyi­
ségű szikviz telefon utján is megrendel- 
hétő. Telefon 595.

— A debreozeni kölosönös ae 
gélyző egylet igazgatósága ez utón 
értesíti a vezetése alatt álló szövetkezet

t. tagjait, hogy a kamatlábat f. hó 13-tól 
kezdve Vt°Avkal leszállítja s Így a kamat- 
fizetésék 6l 4% szerint vétetnek.

— Perc;.el Carola tánoztermében 
(Szent Anna-u. 22.) már megkezdte az uj 
kolonok tanítását és még mindig elfogad 
beiratkozásokat kezdő és haladókat úgy 
a nappali mint az esti kolonokba. Gyer­
mek tanfolyam a jövő héten kezdődik. 
Boszton külön órák egész nap.

— Czukorkák, osi-meeék, déli gyű 
mölcsök óriási választékban Kontsek Gó 
zánál.

Szabó-féle pármai Ibolya-szappan 
a szappanok Ideálja. Rendkívül kellemes, lágy 
habzása, finom ibolya-illatú s bőrpuhító hatása olyan 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet 
vele. Készíti Szabó Béla pipereszappangyáros Mis- 
kolczon. Darabja 80 fillérért kapható : Debrecenben 
Jósa és Jóna, Rácz Herman droguistáínál, Márton 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts B„ 
Komlóssy L„ Mentze H., Kálnai L„ Füstös D., 
üzletében. Ujfehértón Trón Gyulánál. H.-Szoboszlón 
Köner Bélánál.

— Két elsőrendű támlásszők csa 
ládi gyász miatt sürgősen eladó. Az egyik 
B. napra a másik C. napra czim a kiadó- 
hivatalban.

— Ázsiában, hatalmas nagy nép 
lakik, mely roppant birodalmában saját 
területén kifejtett kultúrával dicsekszik 
Noha ezen népnek a chinaiaknak sajátos 
szokásai, gyakran kigúnyolásnak vannak 
kitéve, mindazonáltal beszédjük egészen 
lowikai, correkt. P. o. ha egy ehinai ba­
rátjának az egészsége felől tudtakozódik, 
kérdezi : „Gyomrával ön meg van elé 
gedvo“ ? A gyomor rendszeres működése 
nálunk az egészséggel egyöntetű és e 
tekintetben nekik igazuk van, mert tény­
leg a gyomor egészsége az, melytől az 
ember jó érzése függ Ép ezért legcse­
kélyebb rosszullét idejekorán figyeltesse­
nek és hárittassők el. Az emésztő szervek 
rendezése, szabályozására legpompásabb a 
Doctor Rosa belzsam, mely Fragner B. cs. 
és kir. udvari szállító prágai gyógyszer- 
tárából valók. Az a helybeli gyógyszertá 
rakban is kapható. — Lásd a hirdetést.

Pofon a vasúti kocsiban.
A goromba kalauz.

— Saját tudósítónktól. —
Dehreczen, január 11.

Czeisler József debreozeni lakos gaz­
dálkodónak a múlt év március havában 
Budapestről hazajövet kellemetlen ka 
landja támadt a vasúti kalauzzal. Püspök­
ladány állomáson nagyon sokan szálltak 
be abba a fülkébe, a melyben Czeisler is 
ült, elannyira, hogy a fülke zsufo'áMg 
megtelt. Czeisler kérte a kalauzt Török 
Balázst, hogy nyisson egy más fülkét, de 
az nem akart a szorongó utasoknak ké 
nyelmesebb helyet juttatni, mire Czeisler 
a püspökladányi állomá&főnökségnól fel­
jelentette a kalauzt Ez azonban az állo- 
másfőnökség parancsára sem volt hajlandó 
az utasok kérelmét teljesíteni.

Közben a vonat elindult és amikor 
Debreezenbe megérkezett, Török Gábor 
kalauz elébe állott Czeislérnék és szidal­
mazni kezdte, amiért Püspökladányban 
feljeler tette, sőt a többi utast is inzul- 
tálta. Majd pedig a jegylyukasztó kulcs­
osai Czeislert főbe is ütötte. Czeisler az 
ütést feltartotta a megdühödött kalauz 
arcába vágott A jelenlévők akadályozták 
meg végre a verekedőket.

Tőrök Balázs hatóság elleni erőszak 
elmen jelentette fel a debreozeni törvény^ 
széken Czeisler Józsefet, aki debreozeni 
lakos, grzdálkodó hatóság elleni erőszak­
kal vádolva a debreozeni törvényszék előtt.

MULATSÁGOK.
Tündérkert a Bikában.

A jótékony nöegylet „Eldorado“ 
estély a.

Tegnap este fényes pompában, pa­
zarul tündökölt a Bika díszterme, a nő­
egylet tartotta tényétén sikerült „Eldo- 
rftdó“ estélyét. Mesés volt minden ez es­
télyen, elbűvölt a terem mindjárt a belé­
pésnél, csupa arany minden, bizarr vilá­
gításban a hatalmas villany ivlámpák fé­
nyétől. A terem közepén szinarany szökő­
kút csaknem a megszólalásig híven utá­
nozva a lehulló arany cseppeket, És 
mindez pazar fényes toilettek, mosolygó, 
bájos leányarcok és tündérszóp asszonyok 
bűvös keretében.

Az estélyt Fráter Erzsiké úrnő, Con­
ferencier nyitotta meg rendkívül kedve­
sen és szellemesen, majd Debreozeni Je- 
nőné úrnő kellemes hangját hallottuk, a 
ki a tőle megszokott keevességgel éne­
kelt egy nehéz kupiét. Óriási tapsvihart 
keltett Berger Móricnő úrnő az „ujság- 
automata“ zajos derültséget okozva egy- 
egy közéleti szereplő sziporkázó leirásá. 
val. Igen megkapó volt Zádor Ilonka és 
Vecsey Betuska urleányok fátyoitánea, 
mely után Riesz Eliz urleány vezetésé­
vel egész sereg katonaruhás úri leányka 
egrecirozott még katonáéknál is minta­
szerűbb pontossággal. Bezárta az igen él­
vezetes műsort egy nagyszabású felvonu­
lás, melyben Karneval hercegnő a bájos 
Békéssy Ilonka urleány és a herceg Uj- 
falussy Sánnor voltak.

A műsort vacsora és étkezés kö­
vette, mely után kitartó és „szivbeli tánc“ 
volt reggelig. Az első négyest 160 pár 
táncolta.

A jelenvolt hölgyek névsorát a kö­
vetkezőkben adjuk.

Úrasszonyok : Veresné Szathmáry 
Teréz, VVeszprémy Zoltánná, Szabó Kál­
mánná, Fráter Erzsiké, Szúnyog Sándorné, 
Kovács Nándorné, Sziics Kálmánná, Ko- 
valickiné, Dr. Tüdős Jánosné, Szathmáry 
Mihályné, özv. Csáthy Károlyné, Hutirai 
Béláné, özv. Szallar Ferenczné, Orosz 
Éndrené, Kolbmhájer Kálmánná, Somogyi 
Pál né, özv. Dr. Nagy Lászlóné, Bészler 
Károlyné, Udvarhelyi Zoltánná, Dr. Ko- 
csár Gábornó, Szikszay Gézáné, özv. Varga*" 
Ferenczné, Dr. Pecko Ernőné, özv. So­
mogy Lászlóné, Kiss Imrénó, Tamásy Bé- 
láné, özv Nánásy Gáborné, Vámos Ká­
rolyné, Karai Sándorné, özv Iíoós Gyuláné, 
dr Márton Kálmánná, Brunner Edénó, 
Szabó Mihályné, Fráter Barnáné, Kubinyi 
Istvanné. Simonovics Dezsőné, Berger Vil• 
mosná, Cseley Gyuláné, dr. Nagy Lajosné, 
Kovács Lajosné, Liszkai Nándorné, Szől- 
lősi Ferón cd é,dr. Tüdős Kálmánná, Blayer 
Mórné, Békósy Lászlóné. KornlósiAr hurné, 
Priberszer Gyuláné, Báidos Gézáné. özv, 
Béres! Sámuel né, Lestyán Adorjánná, Se­
bes Jánosné Citóné, dr Galánfi Jánosné, 
Özory Gyuláné, Nagy El kné, dr. Varga 
Lajosné: Nagy A ládámé, Baróthy Béláné, 
Riekl Antalné, Szabó Sándorné, Kovácsi 
Kálmánná, Krokovio Gyuláné, dr. Körösi 
Kálmánná, Vecsei Gyuláné, Tóth Istvánná, 
Tóbi Istvánnó, dr Hütter Károlyné, Ber­
ger Móricnó, Geiger Simonná, dr Brukner 
Ernőné, dr. Kovács Józsefné, Laksz Al- 
b-rtné, Lédererné, dr. Lukács Emilnó, 
Berger Andorné, Vidovics Menyhértnó, 
Sepsi Dezsőné, dr, Geiger Miklósáé. Ma- 
jerszki Béláné, dr. Dzurilla Béláné, Barta 
Ferencnó, Szele György né, Demetrovics 
Pálné, dr. Moskovios Miksáné, Kardos 
Lászlóné, Kisági Béláné, R'esz Lipótné,

enki ne vásároljon
addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt, vagy más hasonló czikket, míg 
előbb Aozél Henrik antiquariumát (Piacz-u. a ref. kistemplómmal 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó czikke
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Szőllősi Rudolfné, Vieki Károlyné, Berger 
Henrikné. Benyáts Emilcé, Hur ce ffibad- 
rwyné, Ze inger Edéné, Gebe táblebiróné, 
Ungxári J< zsefné, dr. Bal lányi Miklósné, 
S. Szabó Józseffé, Leszkay Ferenoznó, 
Dr. Varga Emilné, Latinovicsné, Volf 
századosné, özv. Szikszayné. Letzter Jó-1 
zsefné, Harsányt Istvánná Killer Edéné, 
Leetyán Jenőnó, Tóth Béláné, Májer 
Béláné. özv. Munkácsyné, Dr. Ui fal ussy 
Dfzsőné. Györffy ládámé, Fix Lajosué, 
Bosznai Istvánná, Deszkombes Henrikné, | 
Fried Emilné, Gajzágó Béláné, Kovács 
Antalné, Buday Józsefné, Gara Alajosnó, 
Szűcs Miki sné, Csanak Józsefné, Zád<T 
Lajosné, Nedeczki Ferenozné. Dicsőffy 
Józsefné, Dr. Szűcs Gézáné, Búzás szá­
zadosné, Tamási Béláné. Dr Olvári Lász- 
lóné. Beke Lászlóné. Berger Sándorné, 
Körösek Kornélné, Krausz Mórné Sze­
ged, Unfrich Vilmosné, Dr. Varga Kál­
mánná.

Urleánjok : Tikos Mari, Szathmáry 
nővérek. Csatby Ilonka. Rado Irán (Navy 
bánya) Hutirai Eta Kolberhajer Margit, 
Szikszay Málika, Koosár Ilonka, Somcsi 
Kató, Vámos Stefiké, Koos Margit, Szabó 
nüvérek, Kubinyi Lili, Simonovica Rózsi, 
Tóth nővérek, Tüdős Ilonka, Tóth Jolán, 
Komlóssy Rózsika. Szathmáry Irénke, 
Ozori Vilma, Cégér y Ilona, Nagy Irénke,, 
Baróti Margit,Szabó Milike, Killer Margit,! 
Harkányi Jncika, Tóth nővérek Des Combes 
Giziké. Papier Irma Lazgaller.Olga, Rutkay 
Margit. Komlósi nővérek, Borsos Kata, 
Szálai Márta, Dömök nővérek, Kis Ka­
tinka, Luksz Olga Stern Ilonka, Lidovics 
Zsazsi, Majerszki Margit, Bariba nővérek, 
Dometroviss Duci, Szabó Kata. Géresi Er­
zsiké, Békési Patyi. Nánási Gabi, Pávai 
nővérek, Csanak Margit, Zádor nővérek, 
Rótt Erzsiké.

Tivadar előadó Holló Lajos lett. A bizott- 
rág már a jövő hót folyamán össze ül, a 
mennyiben azt a delegációk ülése meg­
engedi. ______________

REGENY-CSAR1HOK. 
Küzdelem a becsületért.
73. Bűnügyi regény.

De midőn ismét hazafelé indultam, 
egyszerre csak valami különös gondolat 
villant át az agyomon, mely mindjárt 
aztán rögeszmeként be is fészkelte magát 
oda. — Nem ! ez a lovas nem én tőlem 
ijedt meg; nem én tőlem, hanem az 
anyámtól . . . ő volt Kandó ezredes és 
a rossz lelk’ismeret rémítette meg.jj

Ju’ius hónapban, minden valamire­
való háztartásban, lekvárt szoktak készí­
teni. Két nappal a mulatság után mi is 
egész nap lekvárt főztünk. Négy órá táj 
ban, mikor már oly melegem volt, hogy 
majd megsültem, azon rákvörösen neki­
indultam sétálni. Föltettem a nagybácsi 
egyik viseltes szalmakalapját s éppen a 
kapuhoz értem, mikor nagy robogva meg­
állt előtte egy kis kocsi, melyben Karsay 
kapitány, meg egy tiszt-társa ült.

A kapitány leugrott s mindjárt be­
mutatta barátját: „Botha Gyula“ — csi­
nos, kékszemü fiatalember volt.

(Folytatása következik.)

TÁVIRATOK.
Minisztertanács

Budapest, január 11. A kormány tag­
jai ma déieiőtt miniszlertanáo ot tartottak 
a képviselőházban, a melyen jelen volt 
Rauoh Pál báró horvát bán is. A minisz­
teri tanácskozáson az uj bán a kineve­
zendő horvát osziályfőnökök és főispánok 
névsorát terjesztette elő. A minisztertanács 
a I évsort tudomásul vette, és azt még ma 
felterjesztette a kabinet irodához. Rauch 
báró ezután tisztelgett Justh Gyula kép­
viselőházi elnöknél, később hosszasabban 
beszélgetett Apponyival közoktatásügyi 
kérdésekről.

A delegáció a tengeren.
Budapest, január 11. A delegációk 

hadügyi albizottsága január 13-ikán indul 
el Triesztbe, ahol 8 napig marad. Barabás 
Béla a delegációk első ülését január 
23 ikára hivta egybe.

A házszabályrevizió.
Budapest, jan. 9. Egy kormánypárti 

félhivatalos lap ma megjelent számában 
igen érdekesen ir a házszabályrevizióról. 
Azt mondja, hogy ezzel nem a kormány­
nak, hanem a pártoknak kell előállani. 
Feltétlenül biztosítani kell ugyan a szó­
lásszabadság jogát, de azt nem szabad 
eltűrni, hogy a nemzetiségiek tovább is 
garázdálkodhassanak a magyar parlament­
ben. A választói jogról is ir ez a lap, s 
hangsúlyozza, hogy a kerületek beosztá 
aánál a magyar faj szupremaciáját feltét­
len biztosítani kell.

Az önálló Jegybank.
Budapest, jan. 11. Az önálló jegy­

bank ügyéoen kiküldött és megválasztott 
21 es bizottság ma délelőtt tartotta meg 
alakuló ülését, ülnök gróf Batthyányi

Terménytőzsde.
3cbvarét B, debreceeni bit ományos távirati jelentést 

Budapest, 19<'8 január 11. 
Készáru csendes, határidők nagy ingadozás 

után lanyhán zárultak.
1907. októbert búza................... 10.64.—65
1908. áprilisi Duza.................... 12 75.-76
1907, októberi rozs ... . 9 26 —27

áprilist rozs ... 11.45. 46
1907. októberi tab , . ... .—.------

áprilisi zab.............................8.23.—24
1908. tifcjUai tengeri.... 7.05.—06
1907. júliusi „ . . , . .—.-----
1907, augusztusi........................—.-----------
5908. augusztusi rspfire . . . —.---------
1907. szeptemberi tengeri . . •--------

Sanatogen
Az összes müveit államokban több mint 
5000 orvostanár és orvos ajánlja, mint 
a legkiválóbb erősítő és felfrissítő szert.

Erősiti a testei, 
edzi az idegeket.

Kapható gyógyszertárakban és drogériákban.
Képes ismertetőfüzetet ingyen és bér- 

mentve küld

Bauer és Tsa., Berlin SW. 48.

Divatos aranynyaklánc2
szívvel

a legjntányosabb árban

HaSászNándor
ékszerésznél

DEBRECZEN, Piaoz-u. 24. szám.

Eladó uj ház,
A város legforgalmasabb helyén a 

ház 10 évig adómentes, van rajta több 
rendbeli úri lakás, jóvizü szivattyús 
kút, rendezett szép udvar, istáló, mosó­
ház, a ház jövedelme évente 1880 
koronát, van rajta teher 10.000 kor.

Ara 28000 kor.
Czim megtudható a kiadóhiva­

talban.

fl Forgalmi Banh Részvénytársaság
folyó évi január 26-án délelőtt II órakor üzleti helységében

I. évi rendes közgyűlést tart,
melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja.

1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletévröl.
2. Az 1907. évi mérleg előterjesztése és az igazgatóságnak a nye­

reség felosztására vonatkozó javaslata.
3. A felügyelöbizottság jelentése az igazgatóság által előterjesztett 

évi mérlegről, valamint a nyereség felosztására vonatkozó indítványról.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény 

megadása.
5. Igazgatósági tagok választása.
6. Felügyelő bizottság választása.
7. Fizetések megállapítása.
8. Indítványok.
Debreczen, 1908. január hó 11. napján.

A részvényesek, kik szavazati jogukkal élni óhajtanak, kötelesek részvé­
nyeiket a le nem járt szelvényekkel együtt legalább 8 nappal a közgyűlés előtt 
a társaság pénztáránál, vagy bármely más debreozeni pénzintézetnél letéti elis­
mervény ellenében letenni.
n .... \[0,ög.?,eJő kipohság által felülvizsgált mérleg az igazgatósági jelentéssel 
együtt a közgyűlés előtt 8 nappal a társaság üzleti helyiségében a hivatalos órák 
alatt a t. részvényesek által megtekinthető.

Pül
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* Kitünően megvéd aminiro
■ ‘ Kn;;esifltes dgvényo
io^fíSAVANYU VIZ

«okiéit InltcUom 
bajt*); • pasit« 

(rtnltsriklifcél
tikit

Több eplléalánU lény*««» ««till

BUüien utánzat és atíanyomifi büntetendő.

W

Felhívás árajánlatra,
A collegium gazdasági tanácsa a 

főiskolában levő 36 lakószoba ajtói­
nak 2052 kor., valamint padlóinak 
5010 koronával előirányzott költséggel 
a folyó év nyarán leendő megnyitását 
elrendelte. E munkálatokra pályái at 
hirdettetik.

Felhivatnak az érdeklett asztalos 
mesterek, hogy az árajánlataikat folyó 
évi február hó 15-dik napjának déli 
12 órájsig a Collegium háznagyi hiva­
talában adják be, hol a hivatalos órák 
alatt bővebb felvilágosítás nyerhető.

Az előirányzót! összegnek 10°/o-a 
készpénzben, vagy elfogadható érték­
papírban az árajánlathoz melléklendő.

Debreczen, 1908. január hó 9.

Az építtető bizottság.

Allein echterBalsaa
mt iu UnitwiiiHpJluto

tis
A.Thierry in Pregndi

W -SmffcflL

Bg?edú! valódi a 
thier-py balneal«
OEbk a tóid apót ea lAdjegynr« 
Törvényileg védve. Régi hlrfi uún 
órhetetlcn emésztési«avarok gynmnr

?;öf csók, kolilia, k&Uurhus, ni all bajuk 
nfluenza, különösen kezdő tubeiku- 

losis stb. ellen. Áia í 12 kis vagy I 
keUóu vagy 1 különleges úv*\ szab. 

zárral K 5. —
Thierry coulifo’ia keaöcs |

Non plus ultrának elQsmsrvo jnif 
oly régi scb^k, eyuladások, sérülések, \ 
mindennemű daganatok ellen meg* 
akadályozza a véirnorgezést, legtöbb- 
nyirq az operácziókat feleelcgcssó te­
szi. Ara: 2 tégely K 3.t>0 bérmenlcson, 
csakis készpénzért utánvétellel küld

THIERRY R. gyógysz. PREGRADA.
Rohltscli-Snucrbrunn mellett. 

Tőrök József és Dr. Egger Leo

Vagyonbukott Rózsa Ignátz
^csődtömegét^
megvettem és a kistemplom-bazár he­
lyiségében c hó 12-ikétöl reggel ti 
órától 12 óráig, délután 3 —5-ig az 

|áruk elárusitásra bocsánatnak.
Tisztelettel

Molnár V. J. és Társa
fiók üzlete.

Telefon 2iO. Telefon nO.

Haktftr Budapesten : 
és J. Lúgoson ; Vertes L.

Figyelmeztetés az egyedül valódi, törvényileg vedelt bal 
zsamom vetele, rendelése vagy viszonlcladása ellen. A büntető 
törvény 23. és 26 §§. mindenki o ki nem az én gyógytárambó! 
származó, tehát mást, mint az ón valódi zöld apáczavédjegygyel 
ellátott Thierry balzsamot rendeli, veszi, Különösen viszont 
eladja a büntetendő cselekmény vádjával türtőztetik és ki van 
téve 4000 kor. pénz vagy 1 évig terjedhető fogház büntetésnek. 
Épen igy büntetteiik erőszakosan árusított szeleknek az eladása, 
flaelyek a közönség megtévesztésére vannak irányozva, ugyanazzal 
a mértékké Főraktár Debreczenben Dr Rotschnek V. Eryil utóda 
(írósz Nagy Ferenc/, gyógyszertárában.

Széchenyi kertben
16. sz. alatti szőllőfóld épülettel 508 
négyszögöl területű, jövedelmez éven­
ként 400 koronát, kedvező feltételek 
mellett <- Es*el O-

Értekezni lehet a fogyasztási 
hivatalnál.

500 koronát
fizetek annak, ki a Bartiila ÍOgvizének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bartiila- 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
minden gyógyszertárban és drogouériában -- Csakis 
Bartiila fogviz“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
jutalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér- 
mentve küldök üveget 5 kor. 20 fillérért. Kapható Deb 
eczen : Mihalovits lené gyógyszertára a „Kigyő“-hoz .

Mindennemű ruhák

TISZTÍTÁSÁT
és festését, szépen és jutányosán eszközli

Kensz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECZEN,
Vár u. 3. szám, (zenede épület) 1 

és Batthyány n. 2. sz. 1

Földes és Vajner
elektrotechnikai vállalata 

Debreczen nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

szítenek villamos világítás és erőátvitelt 
berendezéseket, házi és magán telefo­
nok, villanycsengők berendezését és 
karbantartását, villany-, benzin- hőlég 
és nyersolaj motorok javítását, orvosi­
fizikai műszerek készítését és javítását 
és minden e szakba vágó legkomp­
likáltabb munkákat.

A kábái takarékpénztárral egyesült
önsegélyző szövetkezet

1908. január 21 én d u. 3 órakor
Kábán a kábái takarékpénztár r. t. helyi­
ségében tartja
II. rendes évi közgyűlését
melyre a t. szövetkezeti tagok meghi­
vatnak. . . ,

A zárszámadások s évi jelentések a 
közgyűlés előtt 8 nappal a szövetkezet 
helyiségében közszemlére kitétetnek. 

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizott­

ság évi jelentése s a zárszámadások tár­
gyában határozás.

2. A nyereség felosztása
3. Az alapszabályok 17. §-ának mó­

dosítása. , „ . J,
4. Sorrend szerint kilépő 5 igazgató- 

sági tag helyének választás utjáni betöltése.
Az igazgatóság.

Ä kábái takarékpénztár
részvénytársaság

1908. évi január hó 21-én délután 2 
órakor Kábán az intézet helyiségé­

ben tartja

lll-ik évi rendes közgyűlését,
melyre a t. részvényesek azon figyelmez­
tetéssel hivatnak meg, hogy az alapsz. 
24 § a szerint a közgyűlésen csak azon 
részvényesek vehetnek részt, kik részvé­
nyeiket a le nem járt szelvényekkel együtt 
a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a 
társaság pénztáránál vagy az Alföldi Ta­
karékpénztárnál Debreczenben letétbe he­
lyezik. , , ,

A mérlegszámlák s évi jelentések a 
közgyűlés előtt 8 nappal a társaság helyi­
ségében közszemlére kitétetnek s a rész­
vényesek által átvehetők.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelőbizott- 

ság jelentéseinek s a zárszámadásoknak 
elfogadása tárgyában határozás.

2. A nyereség felosztása.
3 A felmentvény megadása iránti 

határozás.
4. Az igazgatósági napidijak s a fel­

ügyelő bizottsági tiszteletdijak megállapí­
tása az 1908 évre.

5. Sorrend szerint kilépő 3 igazgató­
sági tag helyének választás utján betöl­
tése 3 évre. Az igazgatóság

LÁSZLÓ ZSIGMOND

Ál IATORVOSI-REMPELO irodája
NAGY ÉS KIS ÁLLATOK RÉSZÉBE.

* FOGANATOSÍT: ÁLL ÁTVIZSGÁL ÁTOK AT
I lHELYBEN ÉS VIDÉKEM. VÉDÖOJTÁSÓKAT 
1 MEGÉLÉSEKET ,
5 TURERKULIM0ZA8! ELJÁRÁSOKAT

A^LATa1u0MAKV0KRE!ID8ZEBE8 évi felügyeletét 

KOSMETÍKAI OPERATIOK.AT.

DEBRECZEN, CSÄPO-UTCZÄ 30.____________
Telefon szám 

568. sz.
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Főraktár Debit czt-nben : Tíig&rsíky Emi!.

3 UJ SZÓ ... 
ALTVATER

GESSLER
BUDAPEST

JÄtERNDORFBUDAFEST
cesstee rétc. valódi

DANUBIUS
MUSTÁR

K'vAl.6 ÚJDONSÁG n" n

REKEDTSÉG KÖHÖGÉS ti GÉGE HURUT 
CUtM 

főraktár o£BR
P,*CZ- UIClA iZ'

KOSSIlth Ferenoz lovolo ! Szőlőoltvány eladás.

M I

Te k. Balázsovich Sándor gyógy­
szerész urnák Sepsiszentgyörgy.

„C s Vi z o s bánt a Imáknál a z „I N- 
D A S Z E S Z* bedörzsölése jó h a t á-1 
sutiak mutatkozott. Kérem legyen 
szítom nekem bjá rom üreggel kiil-j 
deni.“

KOSSUTH F ER ENCZ. | 
Számos előkelőségek és o r-j 

v o s o k igazolják, hogy a törvénye-, 
nyesen védett székely havasi

INDASZESZ
gyógyfű sósborszesz

legjobb szernek bizonyult a test 
és izmok edzésére. Üdít és frissít 
Megóvja a testet a hideg káros 
befolyásától, Másságéhoz (gyűrő 
ken ő-k ura) felette ajánlatos. 
L e g h a t ásosabb szer csuz, kösz vény
r h e u m a, fejfájás, ‘T~TTT7ä7in*Tluen z a
tagszaggatás és in i n d e n u e m II meg­
hűlésből ere d ő b a j^o Jt_e Hj^n._A szé-
k elyhavasi „I N D A S Z É S Z“ össze 
uoem tévesztendő közönséges sós- 
b rszesz készítményekkel, melyek 
egyszeri! szeszkeverékek holott az
.INDASZESZ* székely havasi- 
gyógyfüvf ékből előállított és h tv, 
tás áh an elül mul hatatlan gyógyfű 
sósborszesz, Egy üveg székelyha­
vasi .IN DA SZESZ* fölér 10 üveg 
közönséges s ős bor szeszszel.

Kész it i Báláz sko vi c h Sándor 
gyógyszerész Sapsiszentgyörgyön.
A törvényesen védett székel yba- 
vasi „IND ASZ ESZ* kapható 2 és 1 
koronás üvegekben minden gyógy­
szertárban, és Debreczenben: Bán 
Kálmán, Balogh M. Barta Ferencz, Dávid Zoltán 

; Deutsch Albert Grünberger és Glück, Hernádi Pál, 
Jéna Jánost Jéna és Józsa, Káldor és Társa, Kon-
csek Géza, Kohu Henrik, Lindenfeld J. Jenő, Lusz-

j tigKároly, Mogyoróssy Győző, Várady 
Róth Antal cégeknél.

József és

5

Villamos Világítás és Erőátvitel.

Legszebb! Legjobb! Legdivatosabb
Glacé-, svéd- és szarvasbör

kezty ük.
Saját készitményü sérvfcötők, 
haskötők, suspensorok.

Gummi görcsér harisnyák.
Valódi franczia és amerikai 
gumnii különlegességek

SsMd Sándor
keztp-, kötszer- és orvosi muszertárábu

Debreezen, Piacz-utcza 12.
(Stenczinger hás.)Fényes világítás a Dr. Inst Wolfram lámpákkal

Lakások, kávéházak vendéglők, üzle­
tek és kirakatok részére.

Berendezések szolid és a legkivá­
lóbb szakszerűséggel készülnek.

T. ez. megrendelőimnek a ,,Dr.
Just“ Wolfram lámpákat „

félárban adom. illatszerek, kazetták,

Nagy választék
bel- és külföldi

A legjobb hazai gyártmányú Mo­
torok nálam rendelhetők meg.

Telefon, szobacsengö bevezetések 
jutányos áron i

pipere ozikkek, továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

Fazekas Imre Tóth Béla
Villamos-Világítási és Erőátviteli Vállalat, az 
egyesült izzólámpa villamossági r.t. képviselete

Iroda éa raktár Piacz u 77.
Telefon n. 567, Telefon sz. 567.

gyógyszertára és illatszer raktárában
DEBRECZEN, Tisza palota.

A ki egészséges, olcsó, 
szép 1 zőlőt akar, biza­

lommal forduljon
Vityé Miklós,
lelkismereteaen vezetett

oltványiéi-pétiéi
Ős Csanádon
(Torontálmcgye),

a hol síok'ánz minő­
sé-ü I lendii fás, gyö 
keres és sima zöldojt- 
ványok, bor- és est- 
megefajok, valamint ame 
rikai sima és gyökeres 
sgőlővessíök, nemkil- 
lőmben ngyanaion fajok 

II. lendít Osztályzatban a legolcsóbb árban 
kaphatók. Szőlőlugasnak külön e czélra vá­
lasztott fajok. — Faj és árjegyzék kívánatra 
ingyen és 1 érmentve.

A számos elismerő-levél közül itten 
csak egy; Tornaföld u. p. Szecsisziget (Zala 
m.) 1907. azept. 30-án.

Az Öntől rendelt 800 drb gyökeres fás­
oltvány igen szépen megeredt, egy szál sem 
maradt belőlük vesszőjük oly hosszúra nőtt, 
hogy magasságuk egy kétméteres karót meg­
haladták és le kellett őket vágn i;tel esen 
fajtiszták Szívesen ajánlani fogom Önt min­
den ismerősöm és barátomnak és kérem szí­
veskedjék czimemre legújabb árjegyzékét meg­
küldeni.

Kiváló tisztelettel H&jda Imre.

Villamos-világítási és erőátvitel
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

a Banz-féle Villamossági R. T.
debrecml épl e «vezetősége

(Ptaoz-B. 72.) által ké ittetnek.
Szakszerű felvi gositással, terveze­

tekkel és költségvetései bárkinek dtjtall- 
aal szolgál.
Világítótestei, eeillárek is szerelvények des választód,
telefon s*. 668. Telefon az. 668-

!■!
DEBRECZEN, Xisfempbtsibazár,

Óriási szőnyeg raktár 11
Függönyök, ágy- és asztalterítők, 

linoleum — börvásznak

Flanelltakarók-
Valádi perzsa szőnyegekben

óriási választék.

4
6
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A hölgyközönség figyelmébe!
Bécsi utamról hazatérve órtesitera a' 

n. é. hölgyközönséget, hogy a legújabb 
rnodelek, valamint a legkényesebb Ízlést 
is kielégítő

derékfnzé (mieder) flzletemet
megnagyobbítottam, dúsan fölszereltem, 
kész árukat nagy választékban raktáron 
tartok, továbbá mindenféle

divatos reform és esipő-füzőket
pedig bármily kivitelben, rövid pár nap 
alatt a legpontosabban elkészítek.

A nagyérdemű hölgyközönség támo­
gatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel

özv. Fodor Józsefné,
Piacz-u. 40., a Hungária kávéházzal 

szemben. Báró Josinczy-ház.

WW r
TELJES

^Konyha-1
BERENDE-I 
- ZÉSEKl

jüiÁlWEavzéit bébmentve,

GciEscffliPT S

Központi női felöltő
áruházban

Simonffí-u. 2. szám (Városi bérház.)
Ahol a legelegánsabb, legmo­

dernebb, a legújabb, divatosabb és 
a legizlésesebb Női felöltők, Kabátok, 
Színházi Belépők, Szőrme boák
a legolcsóbban kaphatók.

Megrendelés szerint készülnek 
Saját varrodámban divatos costü- 
mök, blúzok slafrokok és aljak a 
legszebb kivitelben, jutányos árkai.

Árverési hirdetés.
A debreczeni ref. collegium tulaj­

donához tartozó a debreczeni 988. 
számú telekjegyzökönyvben 5 <09. h. 
r. sz. a. felvett 13 hold 96 négyszögöl 
területű ondódi föld i0400 korona 
kikiáltási árban, -- továbbá a debre­
czeni 2393. számú telekjegyzökönyv­
ben 2530 hrsz. a. felveit József kir. 
herczeg-u. 42 sor. sz. a. házas telek 
3o.000 korona kikiáltási árban, — az 
ugyanazon telek jegyzőkönyvben 8199, 
hrsz. a. felvett 10 hold 778 négyszögöl 
területű ondódi föld 8000 kor. kiki- 

i állási árban, — végül az ugyanazon 
te'ekjegyzökönyvben 8735 hrsz. a. fog­
lalt 11 hold 1312 négyszögöl ujosztási 
föld 5000 korona kikiáltási árban ár­
verés alá bocsáttatnak. Árverés meg­
tartására a collegium háznagyi hiva­
talában 1908. évi február 27-lk nap 
Jénák d. u. 3 órája kitüzetik.

Árverelni szándékozók kötelesek 
az árverés kezdetén a becsárnak 
10%-lékját bánatpénzül a háznagyi 
hivatalban letenni. Az árverés csak a 
collegium gazdasági tanácsának és az 
egyházkerület közgyűlésének jóváha­
gyása után emelkedik jogerőre. Az 
árverés többi feltételei a háznagyi 
h vatalban a hivatalos órák alatt bár- 

I trikor megtekinthetők.
Kelt Debreczenben, 1908. évi 

g.'ánuár 6-én.

ti gazdasági tanács.

ßaakegyiiälet
részvénytársaság

Dekreten, Piacz-nloza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága- 

! zalaival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

i nyílt tételeket stb.
Törlesztéséé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb. 
Átvesz tőzsdei megbízásokat. 
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és 
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
As igazgatóság.

Hz „Angol Bank“
a kamatlábat leszállította!

flpénzviszonycif javultak!
JP^MLaR 2

Kölcsönöket!
Előnyös törleszléses-kötvény és 

váltókölcsönöket, városi házakra és 
földbirtokokra.

Tárczahitelt kereskedőknek, gyorsan és 
kedvező eredménynyel.

Fővárosi és Debreczeni nagy bankoktól 
közvetít

Kiár Andor
bankirodája

BEBRECZEN, Miklós-ufcza 23. szám.
Telefon 445. sz. Telefon 445 sz.

Siessen mindenki kölcsönét ezen bankiro­
dánál bejelenteni, hol a kölcsönügyletek a be­
jelentés sorrendjében lesznek elintézve.

Áruosztály! Szén, műtrágya, Mész wag- 
gonszátnra megrendelhető.

Orosházi Kényéi sütőiig és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Arpádtér 18. az. alatt 
Csapó-utcza 37. „ „
Bocskay-tér 1 „ „
Mester-utcza 46 „ „
Szt. Anna-utoza 49 sz. alatt.

(Móricz telep)
(Burgundia-utcza sarok.) 
(Czoglédi ház)
(Hortobágy malommal szembe.)

Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi sütő­
déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

I Vr*

Tóth Gyula
Debreezen, Fiacz-utoza 20.

Budweiszi és honi gyártmányú porczollán, va 
lamint Meidingor köpeny- és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- és porczellán burkolatú
konyhák

Multiplicator bőfejleszt« konyhabeíőtek. 
Vadászfegyverek és felszerelések, revolverek 

hüvelyek és töltények. Lőpor áruda. Újdonság ' 
Browning rendszerű ismétlőfegyver és B owning 
pisztolyok.

Szón- és fakosaralc, meiegvédők, fürdőkádak 
vasbutorok, gyermekszókek és kocsik, m^dókész- 
letck. fényezett konyhafelszerelósek, gépmangorlók 
és faesarók gummi átvonattai.

Icihyt-féle mosógépek.
Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve.
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Apró hirdetések.
1) Kőig 40 fillér, eeontnl minden «tő 4 fillér, »
ligklHeebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből »re-
ihtt minden sző 8 fillér. — Vidéki tndakosádásní 1 

I fenék válaizhélyeget csatolói.

Varrónő, ki cosztüm készítésben is teljes 
gyakorlattal bír, úri házakhoz ajánlko 
zik, esetleg otthon is vállal. Czim Éliás 
Amália Arany János utoza 60._______

Kati Sándorné maazirozásból diplomát szer­
zett és e terén kitűnő szakismeretet 
tulajdonított el. Massirozásokat a nap 
bármely szakában. Lakás József kir. 
h.-u. 13. szám.

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.__________ ___

Hálám ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
árakban kaphat férfi, fiú, és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző 
nyegek, paplanok, ágyteritők, Jäger ru­
hák, tükör, kép és bútor nagy válasz­
tékban Raise*1 Salamon Hatvan u. 2.

Tanuló fink, fizetéssel felvétetnek Schvarcz 
Armin paszomány gyárában Piacz u. 32

Szép bútorozott szoba esetleg két személy 
részére is, minden órán kiadó. Czim a 
kiadóhivatalban

Igen jó helyen álló ház, egy utcza ős 4 
kisebb udvari lakással, jó ivóvizü kuttal,' 
közel a piaczhoz, mely 10°/0 jövedel-1 
mez, családi körülmények miatt előnyős , 
fizetési feltételek mellett eladó. Czim a 
kiadóban.

Egy ügyes kisasszony, ki mint elárusító is 
felvétetik özv. Borossy Gyu'ánónál Bat­
ty áni-u.

Vigyázzon l Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

btüjRxczEm FOoaríLEís ujsäü 1908, január 12.
Elegánsan bútorozol utczai szoba magá- 

! nyos úri ember részére kiadó Széche- 
j nyi u. 32.

Állandó jövedelmező pénzkereset szegé­
nyebb sorsú embereknek. Czim a ki­
adóba.

PliSSÓ és gonviroíást fennálló ráuezokban 
egész aljak, fodrok 6 fillértől kezdve 
gyorsan és pontosan készít az első deb- 
reczeni plisse gouvirozó intézet Széc­
henyi u. 32. sz.

Délutáni irodai alkalmazást keres évettsö 
gizett fiatal ember. Czim a kiadóhiva­
talban.

Úri házból való leány ki ügyes gépirónő 
ilyennek esetleg pénztárosnőnek ajánl-

Ár * ^
ff Bélyegzőgyár A

fi készít gummi ^
1 bélyegzőt!

Y y, 2 koronáért jj
X\ 4 lei szerei ve. ^Y '/> - V /#

Honvéd u. 26 számú ház. mely a múlt 
évben épült kedvező feltételek mellett 
eladó.

2 szobás lakás gat gon lakásnak vagy ügy­
védi irodának alkalmas kiadó Csapó-u. 
1q. sz. alatt az emeleten.

Galambducz óriási nagy, 14 ajtóval eladó 
Méliusz-tér 14. szám alatt.

Fényképész-tanulónak fölvétetik egy két- 
bárom középiskolai osztályt végzett jó 
házból való fiú Ruzicska Gyula fény- 
képészeti műtermében Piacz-utcza 34.

H -Böszörményben a kupa réten 16V, hold 
tanyaépületekkel ellátott búzatermő föld 
örök áron eladó. Czim a kiadóban.

Ügyes lapelárusitók felvétetnek a kiadó-
Egy nagyobb községben egy ház korlátlan 

enppdölylyol ttindó. Czim a kiadóba.
hivatalban.

Gép lakatos és vasesztergályos taruiók 
felvétetnek Ehren reich Sámuel Széche­
nyit. 47.

j Ü1R

ékszereiCzigarettázók 1
1 Hagy pénzmegtakarítás: „Verge“ egészségi szivarka- 
i hüvelyeket vásárolni
Harmathynál
100 Biz hüvely 14 kr. 
100 Sorompó „ 14
100 Ambre 
100 Pique 
100 Progress 
190 Hygie 
100 lyldisz 
100 Piccolo

12
16
10
18
16
25

Füvészkert utcza 14.
100 Kling hüvely 08 kr.

12 „ 
14 „ 
10 „ 
10 „ 
10 „ 
20 „

Kagándetecüv ajánlkozik a legdiscrőtebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Krámer József 
Iskola-u. 4.

Telefou IBS. Telefon 168

Földvári L.
Debreceni Első Elekrotech- 
niekai gyárvállalata Kos­
suth u. 1. Gyárt és árusít 
mindenféle elekroteohnikai 
czikkeket. Berendez laká­
sok, üzletek ős gyárak ré­
szére. Villamos világítást, 
erőátvitelt, házi és magán 
telefonokat, villámhárító­
kat ős villamos csengőket, 

ennek javítását és évi jókarban tartá­
sát, legjutányosabban eszközli. Saját 
motorerővel berendezett, rézcsiszolás, 
niokelezés és galvanizálás. Villamos 
zseblámpák K. 1.70-től. — Képes ár­
jegyzék ingyen.

Egy jé karban levő ozimbalom eladó. Czim 
a kiadóba.

3—4 szobás lakást keresek fürdőszobával 
és hozátartozékaival május 1-re. Czim 
a kiadóba.

Kevéssé használt benzin vagy szívó gáz­
motor, 2 pár malomkő malomberende­
zéssel megvételre kerestetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

Használt Írógép megvételre kerestetik. Czim 
a kiadóban.

A Osonka-ntcza 16 számú ház előnyös fize­
tési feltételek mellett eladó.

100 Kurucz 
100 Barna 
100 Tiszti 
100 lanina 
100 Kohinor 
100 Arany 
100 Arany parafa 20 

100 db. Anii nicatln fadobozban 16 kr. 
250 ,, Anti nicotia „ 35 „
100 „ Turul hüvely szipkával 20 „
100 „ Bemek „ tüstlehtttővcl 20 „

1 „ Ozigaretta töltő 6 „

a legragyogóbbak.

Ermelléki Uj bor 60 hecto körül eladó. Ér­
tekezhetni e lap kiadóhivatalában.

Vígkedvű Mihály utcza 67. szám alatt a 
Ruozáboz czimzett vendéglő más vállalat 
miatt sürgősen e1 adó. Neumayer Jánosné 
Vígkedvű Mihály u. 67.

Vaskályha kitűnő karban 
10. az emeleten.

eladó Csapó-u.

Szőllőmunkás vinezellér nagyon előnyös 
feltételek mellett felvétetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

Két ügyes ember könnyű foglalkozást nyer 
Postákért 4.

Zoltán Szegedi kir. t. sz. biró telek­
könyvi vizsgára készülőit kézikönyve meg. 
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnél Debreezenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

Keresek két szoba, tágas előszobával, a 
lakáshoz való mellékhelyiségekkel, gáz­
bevezetéssel 1908. május elsejére lakást. 
Czim a kiadóban.

Két tágas ulczai bútorozott szoba előszo­
bával lehetőleg a színház közelében 
azonnali beköltözésre kerestetik. Czim 
kiadóban.

Bútorozott szoba előszobával kényei 
mez azonnal kiadó 8zent-Anna-u. 
28. ez a.

Szép írással biró fiatal ember állandó iro 
dai alkalmazást keres. Megelégszik igen 
szerény kezdő fizetéssel. Czim a kiadó­
hivatalban.

zsebórái
a legpontosabbak.

arany^ezűstnemüi
a legizlósesebbek.

olcsó árai
általánosan elismertek.

Rose Dezső
ékszerész

Piacz-utcza 55. sz. Hungária kávéház 
mellett.*

Saját termésű

0 és uj hegyi fajborok
kaphatók 50 literen felöl

Tóth Sándornál
Hunyady-utoza 26.
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1906. január 12.
Uvse, tUkör, percellán ée zemáneiozott

edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpíler Izidor
Caapó-utcza 24.

Épület üvegesést és képkeretesést 
gyorsan és Jutányosán esskösöl. ^

Edények kölcsönöxtetnek. 'lie
Tanuló felvétetik.

Répa vágók, Szecska vágók és Lánczos ekék.

debreczem független djsag 11

NÁNÁSSY LAJOS vaskereskedü
Debreczen, Csapó-utcza 4. sz. Bankház

Ajánlja dúsan felszerelt vasáru nagy 
raktárát legolcsóbb árban és a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választékban
(most érkezett teljes kocsi rakomány.) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sütővel jótállás 
mellett, rudvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kályhavédők, 
díszes kályha tálczák leszállított árban.

Kouyha felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srétek minden számban, Sohlingeni finom 
zeekkések, asz all kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeléseket gyorsan esz- 
lözlök. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

Nánássy Lajos

Uj Vasöntöde
és gazdasági gépgyár

DEBRECZEN, Hortobágy malom mellett.
Elvállal mindenféle gépekhez, épít­

kezésekhez, minta, rajz, vagy ócska 
után vasból vagy rézből újat önteni, 
kívánatra mégis munkálni. Mü kovács 
munkákat, esztergályozást, gépek, mal­
mok javítását és átalakítását, uj tüz- 
szekrényeket lehető legolcsóbb árért 
vállalunk.

Saját gyártmányú kntszivattynink
és egyes alkatrészei minden nagyság­
ban valamint használt de újonnan javí­
tott szecskavágók, járgányok, ekék, bo­
ronák, vetőgépek stb. igen olcsón eladók. 
Gőz és cséplőgarniturák eladók és kisebb 
vagy nagyobbért" elcseróltetnek.

FÁI és BOZSIK.

9076/1907. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.
A debreozeni kir. jbiróságnak V. 

3553/2—1907. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Keezler A. ré­
szére, Varga Károly és neje debre- 
czeni lakosoktól 144 és 897 korona tőke, 
ennek az esedékesség napjától számítandó 
6°/0 kamatai és az eddig összesen 92 kor. 
02 fillér perköltség erejéig 1907. évi no­
vember hó 19 én biróilag felülfoglalt és 
1822 koronára becsült ozipő felsőrész, áru 
állványok, bőráruk, varrógépek bútorok és 
egyéb ingóságok 1908 évi Január hé 
14 én délelőtt 10 és Vi órakor kezdetét 
veendő és Debreozenben Simonffy utoza 
3., és Kígyó utcza 12. szám a. megtar. 
tandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet 
ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett 
szükség esetén beesáron alul is elfognak 
adatni.

Debreczen, 1907. évi deez. hó 20-án.
Bódogh Zs. birói kiküldött.

Legjobb kályha ezüstfény. !

• <» x ik t :
4. Az alapszabály módosítása.
5. Igazgatóság választása (5 évre).
0. 3 felügyelőbizottsági és I póttag választása (3 évre). 
7. Esetleges indítványok.

lEMCIMlüSr JHC JC'W' W -

A kereskedők és Iparosok Hitelszövetkezete
l-sö évi Rendes Közgyűlését

1108. január hó 19-én délelőtt 10 órakor tartja meg Csapó-utcza 1. sz (emeleti) helyiségben, — melyre szövetkezetünk |tagjait tisztelettel meghívjuk
T íi r ^ » <i

1. A közgyűlés jegyzőkönyve hitelesítésére 3 tag megjelölése.
2. Az igazgatóság jelentése a múlt iuletév eredményéről s ezzel kap­

csolatban a mérleg és zárszámadások előterjesztése.
3. A felügyelőbizottság jelentése s annak kapcsán az igazgatóság és 

felügyelőbizottság felmentvény megadása iránti előterjesztése.
Hívonat az alapszabályokból:

Alapsz. 41. §. Határozatok csak azon ügyek fölött hoz'iatók, a melyek a meghívásban kitétettek.
• 42. §. A közgyűlés hatáskörébe tartozó indítványok legkésőbb 8 nappal a közgyűlés előtt 10 tag aláírásával az igazgatóságnál írásban nyuj-
tandók fos»

45. §. A közgyűlésen a szövetkezet minden jogosult tagja minden törzabetét után egy szavazattal bír, de saját törzsbetétei után 10 szavazatnál
többet senki sem" gyakorolhat. , ... u .__ ,

Távollevők más tagok utján, kiskornak, gyámság vagy gondnokság alatt levők és jogi személyek csakis igazolt képviselőjük utján gyakorol­
hatják szavazati jogukat. ,

A meghatalmazottak kötelesek meghatalmazásukat 3 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgatóságnál letenni.
Egy szövetkezeti tag sem bírhat saját jogán és meghatalmazás utján 20-nál több szavazattal. , , .
4(Ps Azok a tagok, akik heti befizetéseikkel 10 hétre hátralékban vannak, vagy kölcsönből eredő kötelezettségeik teljesítésének elmulasztás* 

miatt megpereltettek és azokat 3 nappal a közgyűlést megelőzőleg nem rendezik, sem szavazati, sem választási joggal nem bírna .
JEGYZET: Az évi mérleg és zárszámadások 8 nappal a közgyülé-t megelőzőleg a jelentkező tagok által intézetünkben átvehetők.

NYERESÉG.
VESZTESÉG Eredmény számla
nyomtatvány és könyvek leírás ■ 
Alapit, és sservesés költs, leírás 
Felsserelést sxámlából leírás 
Tissti és szolga fizetések 
Házbér számla . . . .
Költség számla
lyereaég ...................................

743 46
2K5 90
216 81

6365 —

1150 —

1278 26
7323 04

17342(47

Kamat számlán 
Kezelési illetékek 
Behatási dijak 
Késedelmi illetékek

17342 47

VAGYON. Mérleg számla TEHER.

Pénztár számlán ....

Könyvek és nyomtatvány 20% leírás 
Postatakarék számla 
0 1. B. giron .... 
Kötelezvények értéke .

Alapit, éa izervez. költs. 20°/« leírás

Felszerelési számla 10% leírás .
Adósok ...............................
Átmeneti tételek . . • •

3717.30
743.46

1329.45
265.90

2168.U1
216.81

2657 47

2973 »4
708 18
500 45

239973 60

1063 55

1951 20
9837 09
1831 29

261496(67

1907. évi Törzsbetétek 
1908 évi Törzsbetétek
1908. Beiratási dijak .
Kezességi kötelezettségek .
Íesztességi tartalék alap 

I meneti tételek .
Letétek ....
Nyereség felosztása

1907. évi I-sö évtársulat haszonrész 
Veszteségi tartalék alapra , 
Rendkívüli tartalék alapra 
Felügyelő bizottság részére

3928.86 
2896.14 

298.04 
200 —

60

04

261496|67

»g-rr - sár­
ii st« -ÄL -«»s-erajraÄ- r-urcs srLőwy Armin, Márkus Jenő, Mandel Lipot, Márton uyma,
H Hariányi Pál, Hoffer Sándor, Hertelendy JenőSpits Ferenos. Kuti Zsigmond elnök, Harnanyi ráz,.. ******

ü

««■»«%«* • **! Inl.
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DEBRKCZENI FÜGGETLEN ÜJSAG 1908. január 18

Mész
vaggonszámra a Mezöte- 
telegdi vasútállomáson ol­
csó árban kapható.

Megrendelések a kő­
vetkező czimreintézendök:

Márkus Sándor
Vércsorog, pr. Nlezütelegd.

i Sebesedések
legyenek azok bárminő termé.zetüek, gondo- 
ean megvédendők minden tiHztátlan.á g ,
mert ezákal a legkisebb seb Is elmérgesedik M nehezen 
gyógyuló sebet idézhet eló. 40 éve már, hogy a meg 
pLhiió huzékenöcs. Prágai házlkenőcs név alatt, mint 

egy nélkttlüzbeiTen kötószer ismeretes 
kiotói Kz megvédi a sebet, 10*0"

A A A csillapítja a gyula- 0 0 0 óást és fájdalmat,
!>ÍOtOé üdítően hat és elő- _ .

segíti a benövóst és gyógyulást 
Postaszétküldés naponta 

1 doboz 70 f. fél doboz 501. Postán 
8 K 1.6 f. előre kiildósssel 4 doboz 
7 kor. előre küldéssel 10 doboz.
Ausztria-Magyarország bármely 
részébe bérmentvo szállittatik.
A csomag minden részén 
a törvényileg bejegyzett 

védjegy van.
---- --------------P Ö R A K T A R:

FRAGNER B. cs. és Mr. udvari szállító %

m

2

8

r:i

Zongora, Pianino
és mindennemű hangszerek készítését, 

javítását és hangolását elvállalja

Schmidt S.
zongora és hangszer készíti.

a „Fekete-sas“ gyógysaertárában

Prága, Kleinseite, Nerudagasse sarkán 203. sz.
Raktár: Ausztria-Magyarország gyógyszertáraiban.

Bronzmüues. DEBREGZEN, Szent-Rnna-utcza 6.
Készít ir indennemn Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat,

Csillárok átalakítását petróleum .lé^ef r$. 
x asy légszesz és villamosra (combmá va.) Újjá tisztit“ 
sokít és minden e szakmába vágó javításokat e-fogad 
gyorsan, szakszemen és jutánycs árak mellett eszközöl

>a Hazai gdzizzáfény részv. tára. Bebreazeni képviaellje.
Állandó nagy raktár „Rádiumfóuy“ és lefele égő gázizzotes- 

e te kbrr üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelés! különlegességek!!«
Gyönyörű fényi MriHat és utol lámpShhan. - Mnrbnn tartfet jntánym érten nlfuanj

Klein és Belbmann czég megszűnik
raktáron levő áruk szigorú ssabott árakjnel- 

lett xiaeiiéii kaphatok.

pr Báli újdonságok nagy választékban.*»«
Debreczen, 1908. január hó 3.

T. ez. Kiír Andor ur bankirodájának
Debteoaen, Mlklóu u. 23.

A legnagyobb köszönettel és 
elismeréssel kinyilatkoztatom, hogy
Kiár Undor ur bankirodája (Bebreczen, 
Mihlós-Utcza Z3. SZ.) részemre, daczara 
a mai kedvezőtlen pénzmszonyoknah a 
legrövidebb idő alatt igen kedvező kölcsönt 
szerzett és ezen ügyben tanúsított elő­
zékeny eljárásával beigazolta, hogy 
a hozzáforduló felek érdekeit első­
sorban szem előtt tartja.

Ezen bankirodát mindenki­
nek, aki kedvező kölcsönhöz gyor­
san akar jutni, a legmelegebben 
ajánlhatom.

Tisztelettel

Fodor Sándor és neje Balázs Juliánná
Téglás Kert II járás 32 sz.

uriszabó divatterme angol és hazai 
szövetujdonságok raktára. A leg­
elegánsabb úri ruha különlegessé­

gek elsőrendű szabőmühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.
lovits József

Legjobb ozipöcrém
legszebb fényt adja és a bőrt tartóssá teszi. 
Nigrin egésszégi szempontból ajánlható, 
mert Nigrin folytonos használat mellett sem 
zárja el a levegőt a bőrtől, s igy a láb ki­

párolgását nem akadályozza.
St. Fernolendt, Wien, cs. és k. udvari szállító

Vérszegény ön?
Igyák „Adria-Gyöngyét“

vörös dalmát édesbor.
Egyedüli főraktár fláray József kereskedésében Dehreezen, Városi bérpalota.
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